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  ד"תשע, באב' ז

  2014 אוגוסט 3  

  

  המניין מן 444 מספר מועצה מליאת ישיבת פרוטוקול

  במועצה הישיבות בחדר 3.8.2014 'א ביום התקיימה אשר
  

  

 דוידי ,ארד יובל, מנצור אביבה, שדה ענבר אווה ד"עו, ליברמן שלומי, המועצה ראש – אליאל שימי: נוכחים

  .אלוני יהושע, מירון אילן, ויסוקר

  

 יניב, ס"המתנ מנהלת: ארצי נאווה, גזברית: דהאן אורלי, ש"יועמ: אשר אלון , ל"מנכ: בזק יובל :משתתפים

  .דמוקרטי לחינוך המכון: יהודה בן דורית, נוער קידום מדריך: שאול

  

  :יום סדר

 432,441, 440' מס: פרוטוקולים אישור .1

 בסיכון נוער מדריך שאול יניב, ס"המתנ מנהלת ארצי נאוה, סקירה – בקיץ הנוער בני פעילות .2

 דמוקרטי לחינוך המכון :חינוכי חזון תהליך עדכון :חינוך .3

 בפיתוח בתקציב רים"תב אישור .4

  

  

  

  .המניין מן 444 מספר ישיבה את פותח :אליאל שימי

  

 אין האחרונים בשבועיים. אזעקות  פעם מידי יש אצלנו וגם, נמשך עדיין המבצע  -הבטחוני למצב עדכון

 ביסודי פה למד בנם .דמיק משפחת של בצערה משתתף אני, בישוב שלמד צופים תושב חלל יש. נוייםשי

 אנחנו, הביתה שוחררו רובם, החולים בבתי פצועים בביקור הייתי,  כן כמו, בלוויה השתתפתי. ובחטיבה

  . כולם עם בקשר

 טהמע זה  - בעניין הפעילות על ס"ולמתנ לנאוה טובה מילה ולומר לשבח ברצוני קבוצות של ואירוח פעילות

  .לעשות יכולים שאנו

  .)לישיבה מצטרף שוקי(

 בתאום ל"הנ . 8 בצו שגויסו תושבים של למשפחות טלפון שיחות לקיים שעבר משבוע התחלנו :אליאל שימי

  .מהשיחות טובים פידבקים יש. רותם אופירה מ"ח של הדרכה כולל רווחה למחלקת ס"המתנ בין

 מאוד והמשפחות שמות ועוד עוד מקבלים אנחנו .לקבוצה להצטרף מתנדבים של רצון יש: דהש ענבר אווה

  .מתרשמות

 יכולים הישוב תושבי כ"בסה. קיץ של ספר בית פרויקט הסתיים: אחרון דבר. מאוד יפה: אליאל שימי

  .פרוטוקולים לאישור נעבור. מכובד ובאופן בשלום סיימנו, לילדים ובמענה במפעל להתגאות
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  :פרוטוקולים אישור .1

  . ארנונה צו בנושא :22.6ב שנערכה המניין מן שלא 440 ישיבה של פרוטוקול, לאישור

  .ושימי אביבה, יובל, דוידי, אילן, שלומי :אישרו

  .ואווה שוקי: נמנעו

  .אושר הפרוטוקול

  

  . ביטחון תפיסת בנושא 22.6ב שנערכה 441 ישיבה של פרוטוקול: לאישור

  .ושימי אביבה, יובל, דוידי, אילן ,שלומי: אישרו

  .ואווה שוקי: נמנעו

  .אושר הפרוטוקול

  

  .2.3ב שנערכה 432 ישיבה פרוטוקול: לאישור

  .הקלטות את שנקבל לפני לאישור להביא לא מציע: ארד יובל

  .תקבלו :בזק יובל

  .שנקבל לאחר נאשר. קיבלתי ולא הקלטות את ביקשתי אני : אלוני יהושע

  ?קודם פרוטוקול נאשר ישיבה שכל לקבוע ניתן האם. הבאה לישיבה עבירנ: מירון אילן

  .הקרובים בימים תקבלו, פרוטוקולים שני נשארו כרגע. בהחלט: אליאל שימי

  .מאושר זה רוב ויש לאישור בקשה יש אם: אשר אלון ד"עו

  

  :ערר ועדת נושא.  שוקי של שאילתות שתי :אליאל שימי

 אישור יש תושב לכל, הארנונה בנושא. דרישה הייתה לא כי? היום עד קמההו לא מדוע :אשר אלון ד"עו

 צריך. ערעור לוועדת פונים אז מספקת לא התשובה אם, עונה ארנונה מנהלת. וסיווג, שטח, החיוב על להשגה

  .חברים שלושה מונה והיא, במכרז הועדה את להקים

  ?חובה ועדה זוהי :אליאל שימי

  .בעבר הייתה: מנצור אביבה

  .בעבר שהייתה זוכרת לא: דהאן אורלי

  .בעבר היה מה משנה לא :ויסוקר דוידי

. שופט להיות יוכל שהוא שנים חמש של וותק לו שיש ד"עו יהיה הוועדה מחברי שאחד צריך: אשר אלון ד"עו

  .הישוב תושבי להיות צריכים הוועדה חברי כל

  ?מכרז צריך למה: מנצור אביבה

  ?ישיר באופן למישהו לפנות ניתן: אליאל שימי

  .כן: אשר אלון ד"עו

  .קורא קול להוציא אפשר: ליברמן שלומי

  ?תוקם מתי: אלוני יהושע
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  .זמנים לוחות קובעים לא, בזה נטפל: אליאל שימי

  . חודשים שישה תוך מציע : ליברמן שלומי

  .קנטרניות בהצעות נוקט שלומי שוב אלוני יהושע

  .אז עד להקמה יש: מינואר החל הם הועדה עבור רלוונטיים מועדים: אשר אלון ד"עו

  .ינואר עד זמן פרק לנו יש: שדה ענבר אווה

  ?תוקם מתי: אלוני יהושוע

  . האפשרי בהקדם: אליאל שימי

  : הבאה השאילתה

  .הפרוטוקולים של הראשונה הטיוטה בדיקת זמן: אשר אלון ד"עו

 פרוטוקול מהישיבה שבועיים עד תקבלו והלאה מכאן, תקין היה לא הפרוטוקולים עם שקרה מה :בזק יובל

  . תיקונים לאחר סופי בנוסח פרוטוקול יועבר הישיבה לפני שעות 48 ועד, ראשוני

  .אוטומטית יאושר הפרוטוקול, לתיקון בקשה אין אם :אשר אלון ד"עו

  ).לישיבה מצטרפת יהודה בן דורית(

  ?השנה מתחילת לעסקים סיווג שינויי נעשו האם :ארד יובל

  .שביקש עסק שום לי אין: דהאן אורלי

  ?לעדכן הפרט צנעת למרות ניתן האם, שניתנו ההנחות לגבי: ארד יובל

 חסויות הן ההחלטות. המועצה אישור את דורשת אינה אך המועצה של שולחנה על תונחנה: אשר אלון ד"עו

  .בזה וכיוצא, נותחו כמה, ניגשו כמה, סטטיסטים נתונים להביא ניתן. הפרט צנעת על לשמור צריך כי

  .שיוצג ביקשתי כך: ארד יובל 

  ?הועדה ראש יושב? מגיש מי :אליאל שימי

  .למועצה שיוגש לפני לראות מציע :אשר אלון ד"עו

  .סיבות או שמות לציין לא :שדה ענבר אווה

  ?סיבות להגיש לא למה :מירון אילן

  .  חוק חופש המידע וצנעת הפרטמוגנת מפני וועדת הנחות זו הוועדה הסטטורית היחידה ש :אביבה מנצור

  .  כ גובה ההנחות שניתנו בכמה תושבים  במדובר וכולי"אבל אין סיבה שלא להביא נתונים כלליים על סה

  .זהות סיבות שתי אין, לגופו מקרה כל :ליברמן שלומי

  .לזה אדאג אני :אלוני יהושע

  ? למועצה הובאו שלא וניםהנת כל את לראות יכולה ביקורת ועדת האם :ארד יובל

  .הכול על גוברת הפרט צנעת: אשר אלון ד"עו

  

 בסיכון נוער מדריך שאול יניב, ס"המתנ מנהלת ארצי נאוה, סקירה – בקיץ הנוער בני פעילות .2

  

  .וביצוע לתכנון שנעשה האירוח התהליך לאחר סקירה תועבר. לקיץ הנוער פעילות: הבא לסעיף :אליאל ימיש

. ס"המתנ במסגרת שמתבצעת הפעילות הוא אחד. אדנים שני על מונחת בקיץ הנוער פעילות ייתסוג :בזק יובל

 לכם להציג ונרצה כה עד ועשירה מקיפה תכנית עשינו. בישוב הנוער עם לנו שיש חריגות תופעות הוא והשני

  .כלפיו אחריות לנו ויש כולנו של הוא הנוער. להמשיך נרצה וכיצד עכשיו עד נעשה מה
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 בצור אוהל, יאיר בכוכב מחנה: לנוער מתחמים שלושה היו יולי בחודש: קצרה סקירה. טוב ערב :ארצי והנאו

. השגחה עם מסודר במקום מדובר .בערב בממוצע נוער בני 30-50כ: יפות תוצאות הביא האוהל. ובריכה, יגאל

 יניב. וסרטים קריוקי, סדנאות ימינ כל היו י:ז לגילאי. ירדה הוונדליזם שכמות ראינו מחלקות מנהלי בישיבת

 ללא  אוגוסט במהלך גם  הפעילות את לקיים להמשיך החלטנו. ההורים סיירת עם יחד, ערב כל שם נמצא

  .לדבר מי עם לו שיש מרגיש הנוער יניב בזכות. הישיבה פינות את נשאיר, העלויות עקב זאת, האוהל

  ? בוקר לפנות 2 עד פתוח זה :אליאל שימי

  . יותר קצת משאירים ביקוש יש אם, כן:  יארצ נאווה

  ?ערב מידי נוער בני אותם אלו: מנצור אביבה

  .מצטרפים ויש גרעין יש :שאול יניב

  . ילדים 50 עד 15, מגיעים ילדים המון, ו:ד לילדי שחייה: ארצי נאווה

  ?בתמונה עדיין אופק אדםהאם : מנצור אביבה

  .רב בכבוד הישוב את יצגו רוםמהד אירוח של הפעלה. בוודאי :ארצי נאווה

  .קיבוץ מעוד תגובה הגיע: אליאל ישימ

  . שדרות וגם, בארי, מרדכי יד. רבים מקיבוצים תגובות הגיעו: שדה ענבר אווה

    ?נתיבות שדרות, למה לא פנו לערי הדרום כמו אופקים?  מדוע הפנייה מכוונת לקיבוצים דווקאאביבה  מנצור

  ? מדוע. שולב לא אפיק שבט אך, מעורב צור שבט: לשאול רוצה אני: ארד יובל

  .כלום קרה לא, נוער בני לגייס קשה היה השבט למנהל :ארצי נאווה

  .נוער בני 100 מארח אפיק שבט רביעי ביום, סליחה :שדה ענבר אווה

  .לשמוע שמח: ארד יובל

  .בהתארגנות בעיה הייתה :ליברמן שלומי

 מקיימים שלא החלטנו. יפה מאוד היה זה, האירוח דרכי לכל ותפיםש היו הנוער ארגוני כל: ארצי נאווה

  .אליהם נרשמו שלא טורנירים

  .ונהנו שיחקו הנוער ובני דולק נשאר האור :שדה ענבר אווה

  .ילדים 28 כ"בסה, בסדר עבר הכול, ל"לחו משלחות שלוש יצאו :ארצי נאווה

  .היומית ברמה מעודכנים היינו, הכבוד כל: ליברמן שלומי

  . ש 50,000 העבירה המועצה: לנוער קיץ עבודת :ארצי נאווה

  .לחומרים 20,000 ועוד: בזק יובל

 לעשייה, לצביעה שותף הנוער כאשר יורדת הוונדליזם רמת: בתחום רב ניסיון ומתוך, יפה מאוד: ארצי נאווה

  .וליצירה

  .שלישי ביום הנראה ככל לעבוד חוזרים לילה קווי: ארד יובל

  .שבוע למשך עבדו לילה קווי: יארצ נאווה

  ?G להסעות או לילה לקווי הכוונה: אליאל שימי

  . הפעילות את עצרו בעצמם הם. לילה לקווי הכוונה: ארצי נאווה

  . רב נזק יש. בעיני חיים סכנת זוהי. בבריכה נוער בני של בלילה וונדליזם ויש, פריצות יש: נוער בעיות לגבי

  . לטיפול חלופות מספר איתרנו כבר. נוקטים שאנו צעדים בה נשתף לא פומבית שהישיבה מכיוון: בזק יובל
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 מיני כל לנו יש: ומעלה' ח מכיתה נוער בני בקרב התופעה את רואים אנחנו, האלכוהול בנושא: ארצי נאווה

  .הבאה בישיבה ונדווח ההורים עם יחד ישיבה קבענו. פעולה כיווני

 עם מלא פעולה בשיתוך ועובד רווחה למחלקת שייך אני. שנים 16 כבר נוער קידום מדריך אני: שאול יניב

 הצלחנו המאהל בזכות. ברחובות נוער בני פחות היו, הלחימה עקב, עברו לשנים בניגוד הזה הקיץ. ס"המתנ

 כמעט. התרוקנו הציבוריים הגנים. המוצב ובגבעת הזית בגבעת גם כן כמו אחד במקום הנוער הני את לרכז

 לנושא בנוגע. ומעשנים שותים, למאהל מחוץ שיושבים נוער בני ישנם. הוונדליזם רמת את הוריד זהו, לגמרי

  .מדינה מכת זוהי - שעלה האלכוהול

  ?גלוי באופן שותים: מירון אילן

  .כן :שאול יניב

  .האלכוהול את מסתירים הם, ליד עובר כשאתה :שדה ענבר אווה

 הם. יצחק בצור ביער למשל, לישוב מחוץ מבלים הנוער בני, ריקים הבתים. המסיבות נושא את יש :שאול יניב

  .לישוב באוטובוס חוזרים ואז, נוספים ובמקומות: שם שותים, לשם הולכים

  ?שעות באילו: אליאל שימי

  .בוקר לפנות שלוש-שתיים :שאול יניב

  . והלילה היום את הופך שהוא שסיפר 13 בן ילד עם שוחחתי: מנצור אביבה

  . נוקשה ביד מטופל הוונדליזם של הנושא בגדול :אולש יניב

  ?נוקשה יד הכוונה למה: ארד יובל

 לערב משתדלים. המוקד דרך הורים זימון כך אחר, הילד של עיקוב מתבצע ואז, למוקד מדווח אני :שאול יניב

  .מאוד טוב הוא המצב יחסי באופן הזה הקיץ. ההורים את

חפיסות סיגריות , שברי זכוכית ובקבוקים,ונורא איום בגינות נראה  בבוקר שמוצאים מה :מנצור אביבה 

   . וגם את פחי האשפה לא מנקים,לכלוך ועוד 

 שעוסקים רבים אנשים ישנם  כי לציין ראוי. הנוער בני פעולות של כאן עד סיכום עשינו היום :בזק יובל

 הזו שהסוגיה חושבים אנחנו, יםההור של המודעות את להעלות חייבים שאנחנו מוצאים אנחנו. במלאכה

  . מסוימים הורים מול ספציפי באופן גם בנוסף לטפל וחייבים, ציבורי לדיון לעלות חייבת

  ?הורים סיירת לגבי להוסיף רוצה את האם, אווה: אליאל שימי

 להודות רוצה אני. העיקריים הדברים את אמר יניב, ושישי חמישי בימי בישוב פועלים: שדה ענבר אווה

  !כוח ישר, מילים לי אין. ילד כל ומשקם שנלחם ליניב ליבי מועמק

  .הקיץ פעולות בתכנון מצוינת עבודה עשו ואדם מיכל לדעתי: ארצי נאווה

  .הסקירה על ויניב לנאווה מודה :בזק יובל

  .)יוצאים ויניב נאווה(

  

  . הכנסת בתי על דיווח יום לסדר להעלות ביקשתי :אלוני יהושוע

  .רים"לתב כשנגיע זה על דברנ: בזק יובל

 יש אם אחורה סריקה תעשה ההסדרה שבמסגרת מציע אני: הפרוטוקולים על שאמרת למה בקשר :ארד יובל

  .בוצעו ולא שהחלטנו החלטות של שורה

  .בסדר, הבנו: אליאל שימי
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  . תחבורה בנושא השאילתה על לשימי כתבתי. כשיטה מיושמות שלא החלטות של שורה: ארד יובל

  .החלטה הייתה לא זה בנושא: אליאל מישי

  .מיושם שהכול ותוודה אחורה מעבר שתעשה מבקש אני, המועצה מבקרת של אמירה הייתה :ארד יובל

  .EXCEL קובץ לעשות מציע: אלוני יהושוע

  .המועצה מבקרת של הערה הייתה? לתקציב תיקון הובא לא מדוע: ארד יובל

 דרך. פוליטי דרג מול  מקצועי דרג בין עבודה סדרי של עניין כאן יש :אחד במשפט לומר רוצה אני :בזק יובל

  .ובתקציבים עדיפויות בסדרי להתחשב צריך. מסוימות החלטות

  .מועצה לחבר בטענות יבוא ציבור שעובד מקובל לא בכלל זה: אלוני יהושוע

  . בטענות בא לא אני: בזק יובל

  .לעניין לא זה: המקצועי הדרג על מעמיס זה לכ. הוקמה לא והוועדה שנה חצי עברה: ארד יובל

  . שלא יושמו  לצערי  והיו החלטות רבותשהוחלט מה את כל קודם לבצע צריך: מנצור אביבה

  . בעבר זה על דיברנו: אליאל שימי

  .למה ולהגיד למועצה לבוא צריך: מיישמים לא ואם, החלטות שכשמתקבלות מציע אני: ארד יובל

  

 דמוקרטי לחינוך המכון :חינוכי חזון תהליך עדכון :חינוך .3

  

 עלה, החינוך ועדת את שייסדנו לאחר.) דמוקרטי לחינוך מהמכון יהודה בן דורית את מציג (:אליאל שלומי

 בפברואר. ואושרה פה הוצגה ההתקשרות. דמוקרטי לחינוך במכון בחרנו. חינוכי קהילתי חזון להגדיר צורך

  .כה עד מאפריל נעשה מה אתכם לשתף מעוניינים אנו וכעת, תיכונים בנושא פה היינו

 רוצה אני, ניהול בתפקידי שנה 20:כ .דמוקרטי לחינוך במכון השינוי תהליך את מובילה אני: יהודה בן דורית

 לבוא ניהולי אומץ ויש פשוטים לא ממצאים כאן שיש, הממצאים את להציג ממני שביקשו: ושימי ליובל לומר

, הקיים המצב את ממפים, המיפוי שלב סיום לקראת נמצאים אלעד עם יחד אני. צההמוע בפני אותם ולהציג

 בתי מנהלות ושלושת סימה עם נפגשנו האחרונים החודשים בשלושת. משתפים אנחנו לדווח משהו יש ואם

 נוספים תפקידים לבעלי ומחכים בחופשה נמצאים אנחנו. ועוד וילידים נוער, מתנדבים, קהילה ועדת, הספר

 להגיע ניתן שיהיה עתיד תמונת ליצר היא החכמה. החזון כתיבת בשביל זאת. לתפקידם להיכנס ריכיםשצ

  .וחדשנות שינוי בהובלת ומתמחה הקיבוצים בסמינר יושב המכון. וליישם אליו

  ?המכון את מממן מי: אלוני יהושוע

 וזרוע: ושני ראשון תואר: תאקדמאי זרוע גם ישנה, בניהולי היא השטח זרוע. הלקוחות: יהודה בן דורית

  .יזמות של שלישית

צור יגאל - כוכב יאיר

מחזון ותכנית אסטרטגית לתהליך אסטרטגי לבניית חזון

  

  

  .מוכר תהליך זהו, ישובים איחוד של מניסיון) המצגת על מסבירה: (יהודה בן דורית

  ?מהבטן שזה או, בסיס לזה יש? עלינו ספציפי זה האם :מירון אילן
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  .מוזר היה זה, היה לא זה אם: אלוני יהושוע

 ורצון, הישוב של מתבגרת אוכלוסייה: הישוב חלקי שני בין אקונומית סוציו מדרגיות ישנה: יהודה בן דורית

  . צעירה אוכלוסייה שתיכנס

  .להתאחד רוצים לא הדתית בקהילה גם: ליברמן שלומי

 לחילונים דתיים בין סבלנות חוסר. ולהידברות משותף לחזון הזדמנות הוא הזה התהליך: יהודה בן דורית

  .מהשיחות בהרבה חזר

  .תמוהה מאוד נראה זהלי  :מנצור אביבה

  ?תדירות עם מצביע הנתונים הצגת סדר האם :אלוני יהושוע

  .מהשאלונים בשליש בערך מופיע זה: יהודה בן דורית

  ?לנו חדש זה :ארד יובל

 בה חזרה המועצה. פעמים של רב מספר עצמו על חזר" לישוב ערבים חדירת "המוסג :יהודה בן דורית

 יש, עקבית מנהיגות רוצים אנשים. הקהילה של ועוצמה המועצה של כחולשה נתפס וזה, בעבר מהחלטה

 שיח לקיים פה נעים לא. יגידו ימים. הארוך בטווח יהיו המחירים אבל: טועים ואנ ולעיתים חדשה הנהלה

  .הספר בית מנהלות של דריסה ישנה. חינוך בוועדת אפילו או מועצה בישובות, בפייסבוק

  .הארץ בכלתהליך המתרחש  זה :מנצור אביבה

 משהו פה יש. חינוך מחלקת לתמנה שחסרה העובדה בעקבות מודגש זה לדעתי. מוקצן זה פה: יהודה בן דורית

 שעובדים אנשים אצל וגם מתנדבים אצל גם פה קיים וזה צודקים בלהיות עסוקים אנשים, מכבד לא מאוד

  DNA:ב משהו פה יש. שמכבד ממקום לדבר ללמוד צריך. בוטות ישנה ופה, לבוטות דעתנות בין הבדל יש. פה

  .דבר כל על למלחמה יוצאים: ברורים מאוד התנהגות פוסילד שמחנך ישוב כאן יש. בנוער עלה זה. בלעומתיות

 במלחמה לצאת מטרה מתוך בארומה הילדים גני לילדי הורים של התכנסות ישנה אלו ברגעים: ליברמן שלומי

  . לו קיוו שהם השיבוץ את קיבלו לא הם כי

 חושב אני. ציבורים םתהליכי בהובלת בזק יובל של הניסיון חוסר נושא את שפספסתם חושב אני: ארד יובל

  .ניסיון בחוסר מקורה מהלעומתיות גדול שחלק

  .פה רק לא זה אך. ידי שתי את שמה הייתי אז, זה בנושא רק בזה נתקלת הייתי אם: יהודה בן דורית

 הגיבו וההורים, הילדים כמות עקב, הסיום במסיבת משהו לשנות החליטה החטיבה מנהלת: ליברמן שלומי

  .יתרה בחריפות

  .חדשה הנהלה פה יש: יהודה בן ריתדו

  .להוביל צריךשנבחן ו הגורם גם היא מנהיגות: מנצור אביבה

  .הישוב של החדשה המנהיגות בזכות פה אנחנו: יהודה בן דורית

  .. ת המוניציפאליהשפה את ללמוד שנים חמש להם ייקחזהו תהליך ש: מנצור אביבה

  .יועל מדברת שדורית מה בדיוק זה: שדה ענבר אווה

 היינו, דברים מיני כל החוצה מוציאים ולא ביננו לתקשר יודעים היינו אנחנו שאם חושב אני :מירון אילן

  . אחרת נתפסים

  .למועצה אתי קוד לגבש אפשר :יהודה בן דורית

  .זאת עשתה רעננה עיריית :מנצור אביבה

  .ציונה נס גם :יהודה בן דורית
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 באופן אנחנו איך? ומוטיבציה אנושי בהון רק מצטיינים אנחנו, ושהועל הנושאים כל מבין:  אלוני יהושוע

  ?אחרות למועצות יחסי

 ביחס. קהילתית והתנדבות מתנדבים לשיעור היא הכוונה, אנושי הון אומרת אני כאשר: יהודה בן דורית

 סוציו חתך. אחרים וגופים ס"הלמ ידי על מפורסמים הם, שבודקים שונים מדדים יש אחרים לישובים

 מאפיינים בישוב כאן יש. תהליך לעבור הישוב של ברצון תלוי הכל. איכותנים נתונים אינם' וכו אקונומי

 ולא. ובהורים האפורמלי, הפורמלי בחינוך לטפל צריך: אתי קוד דרך במועצה לטפל צריך, למקום ייחודיים

  . משהו כואב באמת למישהו כאשר רק זה את לבדוק ניתן. בשישי התכנסות דרך או הפייסבוק דרך

  .משתתפים מעט יש בפייסבוק: ארד יובל

 ידברו לא הן אותן אקח לא אני שאם מנהלות ארבע פה יש. אווירה מייצר הפייסבוק אבל: יהודה בן דורית

 אנחנו מה ולראות גדולים משותפים מכנים לחפש מציעים אנחנו. אשמות לא הן. שלום לא אפילו, ביניהן

  . ביחד מקדמים

  ?זמן ולכמה, כולו הישוב על השפעה שתהיה מנת על מעורבים להיות צריכים אנשים כמה :ירוןמ אילן

 רחב באופן סדר לעשות מנסה הזה השקף. החינוכי בחזון לדון נתכנסנו, יודע שאני ממה לפחות :ארד יובל

  .מטפלים אנחנו במה להחליט צריכים כמועצה אנו. בקהילה רחב יותר בחולי ולטפל

 צריך חזון. חינוכי קהילתי חזון יהיה הזה במועד, 2015 יולי עד שייערך תהליך מציעים אנו: יהודה בן דורית

 אנשים נכנסים עתה כאשר. וכדומה לערכים, הקהילה בתוך אנשים בין יחסים למערכת, הנוער לדמות לכוון

  . תלהצטיינו אגף מנהל ולהביא לתת שלי הזדמנות יש. להתחדשות, הזדמנות זוהי, חדשים

  ?בהגדרות רק נעסוק השנה במהלך: מירון אילן

  . להתנהלות עוגנים גם ניישם, נגדיר רק לא :יהודה בן דורית

  ?עצמאי באופן להתנהל נוכל שנה עוד, כלומר: מירון אילן

  .כן: יהודה בן דורית

 התהליך שיםבאנ שמדובר מכיוון. נוספת תקופה ודרושה, גדולים כך כל שהפערים שנגלה או: שדה ענבר אווה

  .דינמי הוא

 סקפטית מאוד אני אבל, ויפה נהדרעל פניו נראה  שעשו התהליך. ומקשיבהכאן  יושבת אני: מנצור אביבה

לאקלים הבית ספרי לתהליכים חינוכיים , חשבתי שנושא חזון חינוכי אמור להתייחס ללתמידי בתי הספר

  . שנתלו על קירות בבתי ספר חזונות הרבה רכב קראתי? פה  חינוכית נוטע אתה מה, הרך גילב שמתחילים

 אני? ספרי בית באקלים להתחיל לא למה. מתכוונים שאנחנו מה שזה להגיד רוצה אני, שוקי: יהודה בן דורית

 בפרמטרים ,ספרי הבית באקלים. טובה לא התמונה. מפתיעה אינה התמונה. ספרים בית במייצבים מומחית

  . הישוב של באקלים שמדובר  היא המסקנה: ושוב שוב דבר אותו עצמו על חוזר, מסוימים

  . צודקת את: מנצור אביבה

  .אמון ליצר שצריך זיהיתי אני. בו להתחיל הנכון המקום לא זה. בינוני שהחינוך נאמר: יהודה בן דורית

  .מיושם לא הוא אבל חזון יש, ספרי בית אקלים בנושא: ליברמן שלומי

 הולכים כולנו, חזון כשאמרת: ככה אותו קלטתי אני גם, הנושא את כשהציגו. לחזור אנסה אני: ויסוקר דוידי

 כה לתהליך ללכת מתכוונת המועצה אם, השאלה. הופתעתי, מוכן החומר עם שבאת וברגע. פורמלי לחינוך

  ?הגבול איפה השאלה, אחרים דברים מהרבה מושפע שזה לי ברור: מורכב
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 תהליך את מיתר ובכך, המיתוג תהליך את בתוכו מכיל הזה התהליך .אלמנט עוד שיש חושה אני: מירון אילן

 לא, הזה לתהליך הולכים אם, שני דבר. התהליכים בשני צורך אין. ניהולית החלטה זוהי. המצומצם המיתוג

  .מרתק תהליך לי נראה זה. המועצה אלא, להוביל צריכה החינוך ועדת

 ברמה לקהילה מתחבר לראותו רצינו. פורמלי - והא הפורמלי לחינוך חזון הגדרנו לדרך כשיצאנו: בזק יובל

 קריאת לתת חייבת שהיא ואמרה באה דורית ואז. החינוכי התהליך את שמכוונת אסטרטגיה ומייצר הערכית

 הולך למועצה לדרך ביציאה עליו שדיווחנו התהליך. להצלחה סביבתיים תנאים לייצר חייבים: כיוון

  . וממוקד קצר תהליך והוא, נפרד הוא המיתוג תהליך. להשתנות

  .הכסף על חבל :שדה ענבר אווה

   .עוצר הייתי: לישוב ושם סיסמא לקחתם :ארד יובל

  .מסכימה :שדה ענבר אווה

 השם את לשנות הולך אתה מה אז: ולפרק ללכת רוצה אתה עם לכן. הקונפליקט בליבת נמצא זה :ארד יובל

  ?הישוב של

  .התהליך את קנהיי לא אחד אף: שדה ענבר אווה

 הערכים את להציף הולכים אנחנו, המשותף הטוב שהוא משהו מייצג המיתוג תהליך, יום של בסופו :בזק יובל

  . פה שמוצגים המשותפים

  .המיתוג תהליך על הולד לשים חייב אתה, הגדול לתהליך ללכת רוצה אתה אם: ארד יובל

  .במצגת לתהליך הסיבות את מעלה דורית ?המיתוג תהליך את עושה אתה מה לשם :שדה ענבר אווה

 לא ואנחנו עצמנו אם שלמים לא אנחנו אם מיתוג לתהליך להגיע אפשר אי, להשלים רוצה רק אני: מירון אילן

  .רוצים אנחנו מה יודעים

  .טוב: אליאל שימי

  . הסתיים המיתוג תהליך: להדגיש רק: בזק יובל

 חשוב יותר זה. פה שהועלו הנקודות עלו, קהילתי הישוב של הבסיס עצם. תודה לומר רוצה אני :מירון אילן

  . אחרים נושאים מהרבה

 שאלון באמצעות המבוצעים לעובדים סקרים שני מוציאים אנחנו שנה כל שלי העבודה במקום: ליברמן שלומי

  .מיקוד וקבוצות

 לעבוד שטוב העבודה מקומות את המדרג   BDI של סקר ובמקביל העבודה ממקום רצון שביעות בנושא האחד

  .בהם

 אני רגישה נקודה מהווה הישוב שם אם, אותו צריכים שאנחנו חושב ואני טווח קצר בעיני המיתוג תהליך

  .בהמשך בו שנטפל מציע

  .יותר ומעמיק מקיף פה מציגים שאנו התהליך

 כל, המקצוע אנשי על סומך מאד אני, נפלאה היא עשו והצוות שדורית שהעבודה חושב אני: אלוני יהושוע

  .למיתוג הכנה זוהי מדורית שהועלה הנושא

  .זה את יקבלו לא אנשים מיתוג יהיה רשמי באופן אם גם

 הישוב את עוזבים אנשים .זה את להוביל שצריכה זו היא ושהמועצה וכבד חשוב שהנושא יובל כמו חושב אני

  .החלטה לקבל היום כבר צריך .החינוך נושא בגלל אלא בטחון בגלל לא
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 ניתן יהיה יולי שעד אופטימית שאת חושבת אני. נושאים ותתי מרכזי נושא זה, מתאים הניתוח: מנצור אביבה

את ,לדוגמא  הרוסית הקהילהכלל האוכלוסייה ההטרוגנית של היישוב  את כלל העלת לא. בזה לטפל

אני מבינה ויודעת  וךחינ על כשמדברים . , האוכלוסיה המבוגרת שהיא מהווה נתח גדול מאוד באולכלוסייה 

  .לזה מעבר הרבה על מדברת אתו, 18  גיל עדשהוא מגיע 

 וזה השנה במהלך תהיה החינוך מחלקת ומנהלת הספר בתי ומנהלות נאווה מול שלי העבודה: יהודה בן דורית

  .הגלוי בשיח יהיה לא

 לי קשה. להיות צריך שזה חושבת אני וכך, ליישוב חזון על דיברנו. תודה לומר רוצה אני: שדה ענבר אווה

 לדוגמא: אחרות ערים לוקחת אני אם. עומק בתהליכי ממאמינה אני כי, יסתיים זה יולי שעד לאמירה להאמין

 ישוב של סיפור לספר נרצה אם. אמתי תהליך על יתבסס הוא, המיתוג כשיבוא ואז. בשר עם באו הם אז, חולון

  .יאיר כוכב שנקרא

  .לכסף שדואג למי, סתייםה המיתוג תהליך: בזק יובל 

  .לציבור היציאה לפני הוא המיתוג תהליך: ארד יובל

  ?הארוך התהליך כלול שהצבענו בתקציב האם: ויסוקר דוידי

 נדרש אסטרטגיים בתהליכים. לתהליך יוצאים אנחנו. 2014ב עליו שהצבענו מה את כולל התקציב :בזק יובל

 המיתוג את לשים שני מצד. כאן שנעשה מה זה, נדרש באם ולהתאימן היסוד הנחות את הדרך לאורך לבדוק

 אותה נמלא ולא סיסמא נשאיר שאם ספק אין. במינו שאינו מין לערב זה אחת בכפיפה הזה התהליך ואת

  .התהליכים שני בין והשלמה הלימה רואים שאנחנו בו במקום היום נמצאים אנחנו. בתפקידנו נחטא, בתוכן

  .בהתנגשות הם :ארד יובל

 ילך השנים בין והמרחק. הקיר על שיישאר סלוגן לא זה. זה את זה יעצימו שהם חושב אני :בזק ובלי

  .ויצטמצם

  .הלימה לא זה: ארד יובל

  .אינטרנט אתר כמו במיתוג תוצרים יש: ויסוקר דוידי

 זה. ייםשיווק וסיסמא שם בחירת על מדבר אני, לוגו שיהיה אפשר, אינטרנט אתר מונע לא אחד אף: ארד יובל

 עלול אתה. התהליכים בשני אמון חוסר ייצור וזה לטפל שונות דרכים שתי אלו. בהתנגשות והם הדברים לב

  .התהליכים שני על שיקרין אמון חוסר לייצר

 התושבים עם בסקר לסכם כדי אלמנטים שני קבענו. המיתוג את מכירה את כמה יודע לא אני: אליאל שימי

 על ללכת צריכים אנחנו. עמוק יותר תהליך עם  באת את פה . טכני לתהליך משותפים  דברים לנו להביא

 האם? הנושא את רואה אתה איך. להתנגש חייב ולא יחד לרוץ יכול שזה חושב אני. אקטיבית קהילה שותפות

  ?במקביל לרוץ שאפשר או, התנגשות יש

  .המיתוג תהליך את ונלמד נבוא ואלעד שאני שנכון חושבת אני: יהודה בן דורית

  . עבודה תכנית ושתוגש. אותנו תעדכנו הבאה שבישיבה מציעה אני: ויסוקר דוידי

  .התקציב את הבאה לישיבה. כה עד שנעשתה לעבודה רבה תודה. נפרדת פגישה נעשה :אליאל שימי

   )יוצאת דורית(

  ?תקציב עם תבואו הבאה שבישיבה החלטה יש: אלוני יהושוע

  .2015 ל מותנה תקציב זה: בזק יובל

  ?התוצר וזה ח"אש מאה שילמו: ויסוקר דוידי
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  .מלא מיפוי עם חוברת השנה בסוף נקבל: בזק יובל

 התוצר את תיתן היא איך. הקטן לתוצר להגיע כדי הגדול לתוצר ללכת חייבת שהיא אמרה היא: ויסוקר דוידי

  ?הקטן

 התהליך את ומעמיקה מרחיבה יתהתוכנ, השולחן על שמים שאנחנו אחרת תכנית לנו הציעו הם: בזק יובל

  .העבודה במהלך שעלו הנתונים לאור

  . המאה את לשלם מוכן לא אני: ויסוקר דוידי

  .עכשיו קורה התפקידים בעלי של הליווי: בזק יובל

  .נקבל שלא משהו על שילמנו: ויסוקר דוידי

  .יסוד אבני כשאין חומה לבנות אפשר שאי אמרו הם: ליברמן שלומי

  .ליישוב אסטרטגיהבניית ו ליישוב אב תכניתקודם כל  צריך: מנצור אביבה

 הבנו, צריכים שאנחנו הראשון הדבר הוא חינוכי שחזון חשבנו עכשיו אנחנו. תכניות כמה יש: בזק יובל

 בישוב שמושקעות מקצוע אנשי של עבודה שעות של עניין פה יש  דבר של בסופו. פה להרחיב צריכים שאנחנו

  .תפקידים ובבעלי

  .מ"מו אתה נעשה המחיר הצעת עם תבוא כשהיא. הכספי התהליך של סימולציה לעשות מה אין: ארד יובל

  .  ליולי ומחכה" הולד"ב עומדת לא המערכת: בזק יובל

  .רים"לתב נעבור בואו: אליאל שימי

  

 בפיתוח בתקציב רים"תב אישור .4

  

 אנחנו עכשיו. וכולי ס"במתנ מבנים ישויר: שאושר מה על מעבר.) רים"תב קובץ  על עוברת: (דהאן אורלי

  .הקובץ לפי פרוטוקולים לנושאים שחילקנו רים"התב שאר את לאשר מבקשים
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 פרוט תברים -תקציב פיתוח

   פרטים סכום מס' תבר

 אושר  שיפוציי קיץ 1,500 440

 אושר  בטחון 130 441

 אושר  ס"מתנ 450 442

 אושר  הרחבה אז"ת 200 443

   שיקום מערכת השקיה 100  

   תיקון תשתיות 230  

   פיתוח גן ארץ ישראלי 40  

   הקמת גינות כלבים 60  

   שיפוץ מבנה נוער 90  

   ארגון מרכזי מחזור 50  

   סה"כ תשתיות 570 444

   שיפוץ מבנה מועצה 150 445

    חשמל ציבוריאנרגטיתהתייעלות  250 446

   סימון כבישים 50 447

   עיקור חתולים 30 448

   רכישת טרקטור 300 449

   רכישת רנגרים 160 450

   פים ולספורט"תוכניות אב לשצ 60 451

   סקר נכסים 100 452

   מרכז גמלאים 100 453

     4,050 סה"כ

פירוט תברים מרכזיים:  

 - שיקום מערכת השקייה .1

 החלפת ראשי מערכת •

 החלפת מחשבים •

 החלפת צנרת •

 שיקום והתאמת מתזים וממטרים •

 - תיקון תשתיות .2

 שיקום מדרכות •

 שלטים •

 תיקוני כבישים •

 תיקון אבנים משתלבות ברחבי הישוב •

 שיפוץ מתקנים במרחב הציבורי •

  - בספינת הפירטים ובגינה הציבורית ברח' האודםהקמת גינות כלבים .3

 - החלפת לוחות חשמל והתקנת מונים לצרכנים.התייעלות אנרגטית .4

 

  

  ?תשתית תיקון זה מהאני מבקשת להבין קודם כל  : מנצור ביבהא
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  .מדרכות: בזק יובל

  ?בכל המקומות ?עצים של שורשים כולל מדרכות האם: אלוני יהושוע

  ?ארומה עד יאיר מכוכב, מדרכות השלמת  באהרונסון כולל זה האם: ארד יובל

 יהיה וזה פים"לשצ אב תכנית נעשה. טופלי ההרחבה פרויקט ובמסגרת ארומה של הכיכר במסגרת: בזק יובל

  . פה כלול לא זה. מהפיתוח חלק

  ?חצייה מעבר אין?  הנוער בית ליד מדרכות לגבי מה: שדה ענבר אווה

   .אני רוצה לציין ולעלות את בעיית הנגישות ביישוב: אביבה מנצור

  .זה את להכניס יחמצל אם נראה, נכון זה. תמרור וועדת מעבודת חלק גם יהיה זה: אליאל שימי

  .שנים חמש יש. הנגישות נושא את להסדיר צריכים אנחנו 2017 עד: ארד יובל

  ?הישראלי הגן זה מה: שדה ענבר אווה

  .הדקלים בשדרות מהטיילת כחלק אותו לשפר רוצים ואנחנו שהוזנח גן זהו: בזק יובל

  . דחופות בבעיות שמטפל ח"אש 150 כ של קטן חלק יש ה"שפ בתקציב: דהאן אורלי

  ?השקיה בנושא הצורך את הביא מה: ויסוקר דוידי

 שאינה מערכת ובכלל נזקים, הזנחה שיש מצאנו .היישוב בכל ההשקייה מערכות של סקר עשינו: בזק יובל

, אבל, אליו המערכת ותפעול לאחזקת האחריות את מעביר הקבלן עם מהחוזה חלק. יעיל באופן מתפקדת

  .להעברתה כתנאי אפס למצב אותה להביא חייבים אנחנו

  .אנחנו בקיץ,ם זורמים בגנים אין מי ילדים עולים למקום ו?שעשועים בגני הברזיות עם מה: מנצור אביבה

  .לפה קשור ולא שוטפת תקלות זה. לתיקון: בזק יובל

  .שעשו סקר מתוך: ויסוקר דוידי

  . ולשקם להחליף ךצרי מרובע מטר 1200, שלטים עוד יש, מדרכות זה ח"אש 160: בזק יובל

  .יספיק לא ח"אש 230 ש אומר אני: ויסוקר דוידי

  .פה מופיעים מהכבישים חלק רק : בזק יובל

  .התחבורה ממשרד חלק זה הבמפרים: אליאל שימי

 שלושה עושה הוא כרגע.צנרת להחלפת עבודות שמבצע המים תאגיד ידי על ישוקמו מהכבישים חלק: בזק יובל

  .האילנות כל את' לדוג ישקם זה .משמעותיים מאוד קטעים

 עקרונית הסכמה יש  וכיום, האילנות שברחוב הגנים קו עד להגיע צריך היה המקורי  בתכנון: אליאל שימי

  .האילנות כל את שיעשו

  .אופטיים סיבים הללו האזורים בכל להשחיל אפשרות בוחנים אנחנו: בזק יובל

  ?ברגנויז נהירדגן ה לפיתוח הולך אתה מי עם: מנצור אביבה

  ?לימודי גן, לטיול גן? מאלכוהול חוץ בגן להיות אמור מה: שדה ענבר אווה

  .התצפית בנקודת ספסלים גם: אליאל שימי

  .הזה היה פרויקט חינוכי של בית הספר אליו עלו התלמידים ועבדו בו הגן : אביבה מנצור 

 להציב למשפחה נתן ממן: שקרה מה. ס " והובילה אותו עם ביההנושא את היטב מכירהירדנה : מנצור אביבה

 עם ולדבר מהגן המדרגות את לנתק יש. זולה זה היום. נהרסהפרויקט  כלל ו.ה.לזכרו של חייל צ אנדרטה שם

  .ירדנה

  . כרגע ענייה מועצה אנחנו? הגן של הדחיפות מה: שדה ענבר אווה
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  .מיותר זה המועצה לשיפוץ ח"אש 150ש חושבת אני: מנצור אביבה

  .מזגנים ואין. יתחשמלו שלא. מתפרק הנוער כשמועדון, מיותר זה כלבים שגינת חושבת אני: שדה ענבר האוו

  .תוקן המזגן: בזק יובל

  .נכנסו המזגנים כל: אליאל שימי

  ?נוער מבני השיפוץ זה מה: מנצור אביבה

  .הנוער תנועות כל: בזק יובל

  ?נים ביישוב  מתוכנמרכזים כמה: מחזור מרכזי ארגון: מנצור אביבה

  .זרמים 6 ל מחזור מרכזי שישה: בזק יובל

  .  .מעטלצערי  זה: מנצור אביבה

  .שנדרש מה זה עשו ר"שתמי הסקר מבחינת: בזק יובל

  ?מתכותהשלכת  כולל: מנצור אביבה

  .תשתיות תחת הם כנסת בתי. המחזור מרכזי על המידע את נביא הבאה בישיבה. הכול: בזק יובל

  ]  בריכת התשליך[ באזור בית הכנסת ?בטיחותית הלא הבריכה לגבי המ: אלוני יהושוע

  .הבעיה מה מבין לא ואני שם הייתי: בזק יובל

ויש גם את .דשא עם חול שים.  אם כך תבטל אותו מערכת המים לא עובדתבריכה כבר שם אין: אלוני יהושוע

    .עניין הגדרות

  .להצבעה מעמיד: אליאל שימי

  

  .ח"אש 570 :תיותתש כ"סה  444 ר"תב

  .אלוני יהושע, מירון אילן, ויסוקר דוידי, ארד יובל, מנצור אביבה, ליברמן שלומי, אליאל שימי: בעד

  שדה ענבר אווה :נגד

  .התקבלה ההצעה

  

קהילתי אני לא יודעת איך המועצה לא מצאה לנכון להביא  חינוכי חזון שהבאתם היום מאוכזבת אני: אביבה

   .ך היא נערכת לשנת הלימודים הבאהבפני חברי המועצה אי

 וביום הילדים לגבי הבאה הלימודים שנת לפתיחת הערכות בנושא ארוכה ישיבה נערכה היום: ליברמן שלומי

  . רבה עבודה נעשתה. הספר בתי לגבי נוספת ישיבה תערך הקרוב שלישי

היה דיון בנושא שהמועצה תקבל אני ציפיתי שי, זה אמור לעלות ולהגיע לדיון חברי המועצה :  אביבה מנצור

, ודוגמאות לכך תוכניות העשרה לבתי הספר  ,תמונה על המתרחש וזה אינו קשור ואו בסמכות שום  וועדה

   .ניהול עצמי וכולי, מספר תלמידים, בטיחות

  ?המועצה מבנה שיפוץ כולל מה: אלוני יהושוע

  .סלעים הצמר של הפינוי כולל התקרה החלפת: אליאל שימי

  ?עוד ומה ח"אש 120: יאלונ שועיהו

  .מטבחון, שירותים: דהאן אורלי

  ?קירות והזזת שינוי כולל האם: אלוני יהושוע

  .לא: אליאל שימי



15  

 

  

  ח"אש 150 המועצה מבנה שיפוץ  445 ר"תב

  .אלוני יהושע, מירון אילן, ארד יובל, מנצור אביבה, שדה ענבר אווה, ליברמן שלומי, אליאל שימי: בעד

  ויסוקר דידוי: נגד

  .התקבלה ההצעה

  

  : בזק יובל

  .למשלם המשתמש בין זיקה וליצירת הציבורית החשמל מערכת של וחסכון לבקרה נועדה אנרגטית התייעלות

  ?ס" המתנגם את  כוללהאם זה ? ולמה לא מחליפים לנורות לד  : אביבה מנצור

  .כן :בזק יובל

  ח"אש 250 וריציב חשמל אנרגטית התייעלות 446 ר"תב: אליאל שימי

  .אחד פה התקבלה ההצעה

  

 השתתפות התחבורה ממשרד קיבלנו והיום ח"אש 50 היא העלות, כבישים סימון לגבי 447 ר"תב :דהאן אורלי

  .ח"אש 50 של בעלות

  .הלימודים שנת פתיחת לפני תיעשה שהצביעה מבקש: ליברמן שלומי

  . הפיתוח מתקציב לא המועצה מתקציב היא הכבישים צביעת: ארד יובל

  .נכון לא: דהאן אורלי

   .גם הצבע לא תקין ראוי שהוא לא ידהה כעבור חודשיים יש לצבוע בצבע עמיד:  אביבה מנצור

  ח"אש 100  כבישים סימון 447 ר"תב

  אחד פה התקבלה ההצעה

  

  ח"אש 30 חתולים עיקור 448 ר"תב

  אחד פה התקבלה ההצעה

  

  ח"אש 300 טרקטור רכישת 449 ר"תב

 השוטפת לעבודה ונדרש שנה 20 בן ישן טרקטור הוא, לשנה ח"אש 60 לנו עולה הטרקטור אחזקת :בזק ובלי

  .וחרום

  ?לליסינג אפשרות יש: ויסוקר דוידי

  .לרכוש היה כדאי והכי בדקנו: דהאן אורלי

  ?אחריות שנים כמה: מירון אילן

  .שנים ששלוש חושב אני: בזק יובל

  .מותרות לי נראה: ארד יובל

  .והרבה אתו עובדים: ליאלא  שימי

 אין השנה אבל הקצר בטווח כסף" לזרוק "לשקול שווה אולי, כלכלית במצוקה אנחנו השנה אם: מירון אילן

  .גרוש לנו
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  .אותו שצריך טרקטור יש אם: ליברמן שלומי

כל  הצנרת החוזרים בייהחל מפיצוצזה כלי עבודה שמשתמשים עובדים עליו כל הזמן ,רבותי : אביבה מנצור

   .וכל יתר הבעיות ששמוליק כמי שאני זוכרת ויודעת מטפל בהם במשך כל שעות היום ובערב, היישוב 

  .היישוב של שוטפת תחזוקה זה עבודה כלי זה: בזק יובל

  .הבאה לשנה ח"אש 300 ה את משאיר הייתי אני: ארד יובל

  . השנה דברים מעט בלא מטפלים אנחנו: בזק יובל

  עהלהצב מעלה: בזק יובל

  אלוני יהושע, ויסוקר דוידי, נצורמ אביבה, ליברמן שלומי, אליאל שימי: בעד

  מירון ואילן שדה ענבר אווה: נמנעים

  ארד יובל: נגד

  .התקבלה ההצעה

  

  ח"אש 160 רים'רנג רכישת 450 ר"תב

  .מושבים העובדים ואז, במוסך הרבה הרכבים. שנים שבע שש לפני הרכבים את רכשנו: דהאן אורלי

  ?אחד עם להסתדר אפשר אי: מירון ןאיל

  . בשטח שלהם הניוד זה: אליאל שימי

 זה תחושה כך זה. הישנים הכלים כל של ההחלפה את לדחוף של מלמטה תחושה שנוצרה לי נראה: ארד יובל

  .מבוסס לא

  .נראות של סוג יש: ויסוקר דוידי

  .  פעיל לא הוא זמן כמה נבדוק בואו: ליברמן שלומי

 להעביר רוצים אנחנו,  לכך מעבר. לעבודה כלים בלי ישוב לתחזק אפשר אי. שלנו העבודה וז: בזק יובל

 אנחנו עליהם נזקים ויוצר רע הוא ה"שפ ברכבי הכפול השימוש: כזאת היא שלנו הבעיה. אחד כלי ס"למתנ

  .רב כסף משלמים

  ?שנה באותה הכול להחליף למה: אלוני יהושוע

  .השניים מתוך דאח לרכוש מציע: ויסוקר דוידי

  .מסכימים: אליאל שימי

  .מאוד קטן חלק זה: בזק יובל

  .איתם לעבוד כלים לעובדים לתת צריך. המחלקה של שוטף עבודה כלי באמת זה: דהאן אורלי

  .רע נראה הנוער בית גם: שדה ענבר אווה

  .עבודה הרבה אין ס"למתנ: ויסוקר דוידי

  . רךצו להם יש, ככה חשבתי אני גם: אליאל שימי

   ח"אש 160, רים'הרנג שני על הצבעה

  מנצור אביבה, אליאל שימי, ליברמן שלומי: בעד

  .אלוני יהושע, מירון אילן, ויסוקר דוידי, ארד יובל, שדה ענבר אווה: נגד

  .התקבלה לא ההצעה
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  אחד ר'רנג של רכישה על הצבעה

  .מירון אילן, ויסוקר דוידי, ארד ובלי, מנצור אביבה, שדה ענבר אווה, ליברמן שלומי, אליאל שימי: בעד

  .אלוני יהושוע: נגד

  .התקבלה ההצעה

  

  ח"אש 60 ולספורט ים"פצלש אב תכנית: 451 ר"תב

  ?מי עושה כאן תוכנית אב:  אביבה מנצור

    עם טל עברון : יובל בזק

 לספורט אב ותכנית, ח"אש 40כ, ים"לשצפ אב תכנית ליישוב להביא ההרחבה עם ביחד הכוונה: דהאן אורלי

  . אב תכנית נדרשת לפיכך ספורט וענפי ספורט תשתית.  ינג'במטצ לקבל ניתן.  ח"אש 20כ

  .יותר גדולה הקצאה יש  שלהם מועדפים ספורט ענפי שמונה יש: ארד יובל

   ?האם מדובר גם בגיבוש תוכנית לשבילי אופניים ביערות:  אביבה מנצור

  .אחד פה התקבלה ההצעה

  

   ח"אש 100 סיםנכ סקר 452 ר"תב

  .אחד פה התקבלה ההצעה

  

  ח"אש 100 גמלאים מרכז 453 ר"תב

  .אחד פה התקבלה ההצעה

  

 מקום בו שיהיה לקהילה בית ולבנות הגמלאים בית פרויקט את להרחיב אפשרות בוחנים אנחנו: בזק יובל

  . ולחוגים לגמלאים

י להקים כאן בית תרבות גדול יש לנו הרי צריך לעניות דעת? אני התבלבלתי למה אתה מתכוון : אביבה מנצור 

? אני לא מבינה מה זה בית קהילה ומה יהיה עם בית הגימלאים, היישוב הזה צריך בית תרבות ,ס "יש לנו מתנ

ובכלל בקצה של היישוב במקום הוועד . ס הרי יש"לא מבינה מתנ? להוציא את גיל הזהב ולבנות בית חדש

    . במרכז היישוב ולא בשוליומרכז תרבותי צריך להיות? המקומי

   ?מהנהלה חלק יהיה מלאיםהג שמרכז נכון זה: אלוני יהושוע

  .אביבה של ההצעה את ראיתם: אליאל שימי

  .לנו תזכיר: שדה ענבר אווה

קורה פעם אחר פעם ואם זה  זה.. המועצה ראש סקירת אחרי מיד בה שנדון ראוי: יום לסדר הצעה: ארד יובל

 המועצה זה לא מכובד  כאשר חברי מועצה מגישים הצעה לסדר היום לא יכול להיות שלא נדון בשולי ישיבות

אי פעם אחר פעם כל ההצעות לסדר שלנו נדונות בשולי ישיבות  , הישיבה לסוף ותדחקו אותם . ,תכבדו אותם

    . הישיבה אפשר לדון פעם אחר פעם בבקשותינו להביא אותם לדיון בתחילת

  ?צעההה מה :מירון אילן

  .להתייחס צריך אלון: אליאל שימי

  )עוזב ויסוקר דוידי(
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   :מקריאה: מנצור אביבה

 : לכבוד

  המועצה ראש: אליאל שימי

   המועצה ל"מזכ : בזק יובל

   .כאן

   3/8/14 ראשון ביום שתתקיים המועצה לישיבת יום לסדר הצעה : הנדון

 בכוכב  הדואר במתחם והפעלתה ציבורית ייהחנ והסדרת היישוב לתושבי האישי הביטחון החזרת : הנושא

   .יאיר

, ואיכותי נעים ציבורי שרות מקבלת מודרים הם כי חשים היישוב תושבי רב זמן מזה כי סוד זה אין

  . שנים עשרות נהנו ממנו יאיר בכוכב הדואר בסניף   ומקבלם השרות נותני בין שנוצרה מהאינטימיות

 המטילים היישוב מתושבי שאינם חוק ומפירי בוטים אלימים מיםגור תפסו   אלו של מקומם את  לצערנו

  . התושבים על אימתם

 בסניף הייתי: " בדואר התושבים נקלעים אליהם לסיטואציות  ]כשבועיים מלפני [אופיינית דוגמא להלן

 - םשאנשי לב שמה פתאום. לתורי בשקט המתנתי.. לפניי אנשים 24. מספר לקחתי. הבוקר יאיר בכוכב הדואר

  .שרות לקבל לדלפק וניגשים השני אחרי אחד נכנסים בסניף היו לא שכלל -  ערבים הכלל מן יוצא ללא כולם

 את ביניהם מספסרים, האלה והחבריים הטובים השכנים, האלה המתוקים שהמנומסים מעלה קצר ברור

 ..בוש עד לתורנו מחכים, והסובלניים התמימים, ואנחנו!! התור מספרי

 ובנוסף בכלל״ את ״מי וגם שלך״ הפה את ״תסתמי שכללו צעקות סדרת חטפתי ובתגובה מהם לאחד הערתי

 .ותסתמי״ בשקט ״שבי

 שרעדה למי ״ רוצה את אם תלונה להגיש לתחנה ״תגשי -ו למאיים נו..נו..נו קצת. כבוד אחר הוזמנה משטרה

 ..החדר בפינת עובר בתנוחת והתקפלה מפחד

 מוכן היה - הישוב תושבי - במקום מהנוכחים אחד לא אף, רייזמן יעקב לש למקרה בדומה - משהו ועוד

 יבולע פן אישיים פרטים למסור חוששים שפשוט לי נאמר עיניים בארבע. במקום שאירע מה על עדות למסור

  " .שכנים אחלה. דואר אחלה, להם

 חונים בהם קבועות חוק להפרות עדים אנו ,במקום התנועה בנפח הגידול בצד כי, בנוסף ולהדגיש לציין למותר

   . הנכים בחניות שכנינו

 למתחם בהגיעם היישוב תושבי של האישי והביטחון הציבורי השרות בתפיסת שינוי מחייב הנוכחי המצב

   .ישראל בדואר שרות לקבלת או/ו החנייה לצרכי אם בין ,הדואר

 לדון מבקשת הנני , אסון כאן יתרחש רםט בבעיה שורש לטיפול האפשרויות מגוון את הבוחן מהותי דיון בצד

   : החלטה בהצעת

 ברשות ציבורית חנייה הסדרי ישראל במדינת הרשויות   לרוב בדומה   עירוני עזר בחוק בדחיפות להסדיר

  , התושבים של ובטיחותם שלומם, הסדר להבטחת ,י"צ- יאיר כוכב המקומית

   .ותמרור לבן בכחול המדרכות צביעת וכמ, התעבורה לחוקי בהתאם פרטנית תכנית כולל העזר חוק
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 תשלום אמצעי כל או/ו, פנגו, , חכם שער , מדחן באמצעות היישוב לאורחי בתשלום חנייה יחייב העזר חוק  

   .אחר

 ולקנוס לבחון החנייה למתחם להיכנס זכאי שיהיה, העזר חוקי לאכיפת חנייה פקח הסמכת  יחייב העזר חוק

  . ורההתעב חוקי על שעבר מי את כל

  

   בברכה

   מנצור אביבה מ"ח

  

במספר תושבי צור יגאל  לחנייה של כוכב יאיר נוספו ,זה בין יתר הדברים שצריך לפתור אותם:   אביבה מנצור

 לעשות צריך ראשון דבר, עומס יוצרות שמגיעות המכוניות של המסהש אומרת אתז , זהה לתושבי כוכב יאיר

אבל אני חושבת שחלק מההסדר הנורמלי והמכובד , גם להתעלם מזהאפשר כמובן .. זה חלק מפיתרון .סדר

  . הוא להסדיר את נושא החנייה

  

 בתיאום. הדואר סביב חנייה בנושא. הכיוון את מקבל אני. נכים חניית על לקנוס יכול לא הפקח: אליאל שימי

  .לחודש15+28 סדרן יהיה כסף קבלת בימי: הדואר עם

  .הדואר עם בתיאום נפרד ערוץ יש ישובה לתושבי מהיר לשירות במקביל

  .הלחץ את מפחית זה, מוגברת משטרתית נוכחות גם יש אלו בימים

  .לתנועה הפרעה על דוח להגיש יכול, שמפריעים רכבים עבור סמכות יש שלו, הפקח

   .יש פקחים שמכשירים אותם לתפקידהם: אביבה מנצור 

 ייעוץ בחברת שמלווה תהליך זהו, אחרת ברשות תהליך יתיליוו שנה לפני: עזר לחוק תהליך: אשר אלון ד"עו

 לפני, חוץ מתושבי כך גובה אתה האם לבן בכחול הצובע את אם. התעשייה לאזור גם להתייחס צריך. חיצונית

  . המועצה לקבוע שצריכה מדיניות של עניין זה העזר חוק

זר צריך לדון כך יש להתנהל כבר עשינו  עק בחו,את כל מה שאתה אומר,כתבתי זאת הרי אני  :אביבה מנצור 

  .זאת במועצה בעבר 

   , וצריך להתחיל לדון בזה.וחצי שנתיים ייקח זה: מנצור אביבה

  .התהליך בסוף הוא עזר חוק. תחבורה ועדת היא הדרך מבחינתי: אליאל שימי

  .זה צריך להתחיל במועצה : אביבה מנצור

 רוצה אני. לשמוע קשה זה ולי לגזענות נוגע זה בכך, לדון כהצרי לא ישראל במדינת מועצה: שדה ענבר אווה

  . יד הרימו וכמעט הקול את עלי הרימו פעמים הישוב שתושבי לשתף

זה לא מתפקידה של וועדת תחבורה זה חלק מתפקידה של מועצה ,זה הפורום לדון בנושא  : אביבה מנצור

מה ואמרה , זמן בדיון בנושא התחבורה הציבורית   וועדת התחבורה הייתה כאן לפני ,לדון ולקדם חוקי עזר

אני מעלה נושא לסדר ? האם קיבלנו תזכיר כלשהו על הנעשה . שלמחרת יש לה פגישה עם משרד התחבורה

  .היום ואתם אפילו דיווח לא נתתם 

  ?ערים לשתי שירות לתת צריכים אנחנו מדוע: אלוני יהושוע

מתפקידה  אתם דוחקים את הנושא לוועדת תחבורה וזה לא  בלילה12מבחינתי השעה כרגע :מנצור אביבה

או ? האם הבעיה כאן היא הכחול לבן, זה עניין עקרוני  והנושא הוא לא רק חוק עזר ,  לבנות חוקי עזר ורישוי.



20  

 

ובין היתר בשעה כל כך מאוחרת אין לנו זמן . זו מערכת שצריך לטפל בה? פיתרון בכל הפרמטרים של החנייה 

   .מפה הולכת אני, רוצים שאתם מה תעשו , עזר לדון בחוק

  .אני את הנושא של כחול לבן אעביר לוועדת תחבורה: שימי אליאל 

   ?זה הנושא? איזה כחול לבן: אביבה מנצור

  .בעניינים לדון הזמן כל את יש לנו: ליברמן שלומי

  

  . הישיבה את סוגר אליאל שימי

  

  

  

  

  בזק         יובל            אליאל     שימי

  המועצה    ל"מנכ            המועצה   ראש

  


